
Απαντήσεις σε ερωτήματαΑγαπητή/έ κ. Διευθύντρια/ντά, καθηγητή/τρια Φ.Α.Μετά από ερωτήσεις που μας τέθηκαν από σχολεία και πρεσβευτές της Μαθητιάδας σας ενημερώνουμεγια τα εξής θέματα:
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

 Η προθεσμία αποστολής αίτησης συμμετοχής σχολείων στη Μαθητιάδα είναι η Δευτέρα 5
Φεβρουαρίου 2018..

 η προθεσμία αφορά τη δήλωση συμμετοχής των σχολείων και δεν είναι δεσμευτική για τοναριθμό των μαθητών που θα συμμετέχουν, ο οποίος θα οριστικοποιηθεί αργότερα. Δεναπαιτείται η συλλογή δηλώσεων από τους μαθητές σε αυτή τη φάση ούτε καταβάλουν χρήματαακόμα. Αυτό θα γίνει πολύ αργότερα, μετά την εγκύκλιο του Υπουργείου που θα ανακοινώσει τασυμμετέχοντα σχολεία.
 Οι συνοδοί δεν χρειάζεται να είναι γυμναστές. Μπορεί ένας εκπαιδευτικός να συνοδεύσει ταπαιδιά άσχετα από την ειδικότητά του και να ζήσει τη μοναδική εμπειρία της προσομοίωσης τωνολυμπιακών αγώνων.
 Μπορεί ένα σχολείο να έρθει και με ένα ή δύο παιδιά ή και όλο το σχολείο αν το θελήσει.
 Δεν συμμετέχουν παιδιά συλλόγων, εκτός και εάν γίνει αίτηση από το σχολείο τους καισυνοδευτούν από καθηγητές του σχολείου τους.

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
 Το κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί είναι 160 €. Το ποσό αυτό περιλαμβάνει κυρίως κόστοςδιαμονής, διατροφής και μετακινήσεων για όλες τις ημέρες της Μαθητιάδας (18-22 Μαΐου).
 Η μετακίνηση από το σχολείο προς τον τόπο διαμονής και διοργάνωσης της ΙΓ’ Μαθητιάδας καιεπιστροφή βαρύνουν το σχολείο και κατ’ επέκταση τα παιδιά. Η μετακίνηση μπορεί να γίνει μεσυνεννόηση σχολείων ώστε να χρησιμοποιηθεί το ίδιο μέσο μεταφοράς αν ο αριθμός τωνπαιδιών κάθε σχολείου δεν γεμίζουν ένα λεωφορείο. Τα σχολεία που θα συμμετέχουν θα σαςσταλούν όταν εγκριθούν αυτά που θα κάνουν αίτηση από το ΥΠΠΕΘ. Γίνεται προσπάθεια ημετακίνηση να γίνει με δαπάνη της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας.
 Οι συνοδοί δεν πληρώνουν.
 Μέρος του κόστους μπορεί να καλυφθεί από τοπικούς φορείς (Δήμο, Περιφέρεια, Επιμελητήρια,συλλόγους ακόμα και χορηγούς). Καλό είναι να τους διευκρινιστεί ότι αφορά την εκπροσώπησητου Νομού ή Δήμου σε ένα διεθνές γεγονός με ταυτόχρονη τουριστική προβολή και ανάδειξη τουτόπου σας. (Φαντάζεστε Ολυμπιακούς αγώνες χωρίς πινακίδα συμμετοχής ΕΛΛΑΣ;) Κάθεπεριοχή της Ελλάδας συμμετέχει περήφανα μέσω των σχολείων της. Μπορεί επίσης ναεπισκεφθεί τη Μαθητιάδα και ο Δήμαρχός μιας περιοχής σας, να κάνει απονομές, να μιλήσει σταΜΜΕ κτλ.
 Τα σχολεία που έρχονται από κοντά και δεν διανυκτερεύουν, δεν έχουν κόστος συμμετοχής.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
 Τα παιδιά φιλοξενούνται σε παιδικές κατασκηνώσεις με ασφάλεια και φύλαξη (μία από αυτέςείναι η Τσαφτσουφ - http://tsaftsouf.gr/el )
 Τα παιδιά μπορούν να παρουσιάσουν δράσεις που έχουν ετοιμάσει (θεατρικά, χορευτικά,μουσικά, καλλιτεχνικά κλπ) αλλά και προϊόντα του τόπου τους στα περίπτερα που υπάρχουν στοχώρο.
 Η Μαθητιάδα αποτελεί μια εμπειρία ζωής για τους συμμετέχοντες, παιδιά και ενήλικες. Για ταπαιδιά υπάρχει ο περιορισμένος ορίζοντας των 3 ετών του γυμνασίου για να τη ζήσουν καικαθώς διεξάγεται κάθε δεύτερο χρόνο έχουν μία ως δύο φορές στη ζωή τους την ευκαιρία αυτή.Ας μην τους τη στερήσουμε!
 Η Μαθητιάδα παίρνει ειδική έγκριση από το ΥΠΠΕΘ. Γι’ αυτό οι αιτήσεις πρέπει να γίνουν έωςτην 5η Φεβρουαρίου ώστε να σταλούν για έγκριση στο ΥΠΠΕΘ.
 Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορείτε να απευθύνεστεστα τηλέφωνα 23240-61604 και 23240-61055, καθώς και να επισκέπτεστε ιστοσελίδαwww.mathitiada.gr, (e-mail: gram@mathitiada.gr και info@mathitiada.gr).Για την Πανελλήνια ΜαθητιάδαΜπαμπάσης Δημήτριος (ΠΕ-11)πρεσβευτής της Μαθητιάδας για το Ν. Φθιώτιδαςτηλ. 2235051227 (ώρες σχολείου)


